

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної ради
«Про скасування рішень обласної ради від 12 червня 2020 року № 9, від
16 березня 2021 року № 19»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Миколаївська обласна рада рішенням від 12 червня 2020 року № 9, зі змінами, внесеними рішенням обласної ради від 16 березня 2021 року № 19, надала згоду на передачу нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області – нежитлового об'єкту, який розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. 9-та Поздовжня, 10А зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну власність до сфери управління Міністерства освіти і науки України з подальшим його закріпленням на праві оперативного управління за Чорноморським національним університетом імені Петра Могили.

Вищезазначене рішення Миколаївської обласної ради не було виконано.

Слід зазначити, що згідно зі звітом № 008/19-ТЗ з детального обстеження і оцінки дійсного технічного стану будівельних конструкцій та визначення можливості подальшої експлуатації будівлі обласної дитячої інфекційної лікарні за адресою: м. Миколаїв, вул. 9-а Повздовжня, 10А, виконаного ТОВ «Богард» у 2019 році, технічний стан будівлі обласної дитячої інфекційної лікарні віднесений до 4 категорії – аварійний.

КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради у 2023 році надало пропозиції щодо включення нерухомого майна, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Скасування рішення про надання згоди на передачу нежитлового об'єкта, який розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. 9-та Поздовжня, 10А зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну власність дозволить розглянути питання щодо включення вищезазначеного об'єкта до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації.

Приватизація вищезазначеного нежитлового об'єкта забезпечить надходження коштів до обласного бюджету від приватизації об'єктів комунальної власності області з подальшим використанням їх для задоволення потреб територіальних громад області, а також дозволить оптимізувати структуру комунальної власності області.

3. Правові аспекти.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація рішення не потребує виділення бюджетних асигнувань.

5. Пропозиція заінтересованих органів.

Не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект.

Не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення.

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Скасування рішення про надання згоди на передачу нежитлового об'єкта, який розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. 9-та Поздовжня, 10А зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну власність дозволить розглянути питання щодо включення вищезазначеного об'єкта до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації, що у свою чергу забезпечить поповнення обласного бюджету Миколаївської області.

9. Оприлюднення.

Проект рішення обласної ради «Про скасування рішень обласної ради від 12 червня 2020 року № 9, від 16 березня 2021 року № 19» оприлюднено 20.07.2023 року на сайті управління охорони здоров'я обласної військової адміністрації в розділі «Публічна інформація» за посиланням <http://oblzdrav.mk.gov.ua/index.php/publiczna-informaciya/proekti-rishen/13911-proekt-rishennya-pro-skasuvannya-rishen-oblasnoji-radi-vid-12-cherwnya-2020-roku-9-vid-16-bereznya-2021-roku-19>.

Начальник управління охорони здоров'я
обласної військової адміністрації

Максим БЕЗНОСЕНКО